
 
 
 

ADDENDUM NO.: 1 

Description: SUNY – Fashion Institute of 
Technology – Furnish, Deliver and Install 
Window Shades 

Project: 2943109999 

RFQ Due Date: Friday, May 31, 2024 at 2:30 
PM 

 
Specifics of the Addendum: Respond to questions received during the Request for Information period. 

 
Q1. I am working with a manufacturer. The manufacturer had questions regarding the spec that I am hoping 

you can answer. We need a better detail of the hole in order to see if this can be done.  
 

 
A1. Response: 

Please see attached drawings below. 
 
Q2. We also will need better drawings of the cut. 
A2.  Response: 

Please see attached drawings below. 
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